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A Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule
2009. október hó 12. napján 18.00 órára kitűzött

iskolaszéki üléséről.

Jelen vannak: a mellkelt jelenléti ív szerint.

1.) Elnök  köszönti  a  megjelenteket,  megállapítja,  hogy  az  ülés  határozatképes, 
jegyzőkönyvvezetésre  felkéri  Aszódy  Józsefné  igazgatóhelyettest.  Javaslatot  tesz  a 
napirendi pontokra, azzal, hogy a meghívóban rögzítettekkel ellentétben a 4. napirendi 
pont az előterjesztő igazolt távolmaradására figyelemmel nem kerül megtárgyalásra, 
illetőleg,  hogy az  1./  napirendi  pont  keretében az  Iskolaszéknek szavaznia  kell  az 
intézmény munkatervének elfogadásáról.

Az  iskolaszék  a  napirendet  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  egyhangúlag 
elfogadta.

Az 1. napirendi pont: Farkas Pálné az intézmény igazgatója tájékoztatást ad az év eleji 
változásokról  e  körben  a  medinai  tagintézmény  kiválásáról,  az  oktatói  és  tanulói 
létszámok, az oktatói munka tárgyi feltételeinek alakulásáról. Kiemelte, hogy továbbra 
is megoldandó feladat: a funkció nélkül maradt, elöregedett udvari faházak bontása, és 
helyükön játszóudvar kialakítása, a könyvtár megfelelő elhelyezése. Ismertette a PA 
Rt.  támogatásával  megvalósult  informatikai  fejlesztést,  az  elmúlt  tanévben 
befejeződött  udvari  burkolat  elkészültét,  illetőleg  a  jelentős  szülői  támogatással 
megvalósult  kistornatermi  felújítást.  Számot  adott  a  nyári  karbantartás  során 
megvalósult  kerítésfestésről, illetőleg a nyílászárók állapotáról, amelyek többségében 
nem  javíthatók  és  forrás  hiányában  egyelőre  ennek  megoldására  nincs  lehetőség. 
Tájékoztatást adott az intézmény honlapjának bővüléséről. 

Farkas  Pálné  tájékoztatja  az  iskolaszéket  a  2009/10.  tanév  várható  feladatairól,  az 
intézmény munkatervéről.

Máté  Péter (a  fenntartó  képviselője):  tájékoztatást  ad,  a  felújítási  lehetőségek 
korlátozottságának  okairól,  illetőleg  arról,  hogy  a  korábban  az  Iskolaszék  által  is 
felvetett probléma megoldására (a mellékhelyiségek felújítására) nem kerülhetett sor, 
ugyanakkor  azok  felújítása  állapotuk  miatt  jelentős,  a  vezetékek  cseréjével  járó 
nagyobb  volumenű  munkát  és  költséget  igényel.  E  körben  javasolta  a 
vízvezetékrendszer  ismételt  áttisztítását,  mely  a  visszatérő  dugulások  számát  és 
mértékét a felújítás megtörténtéig csökkentheti. 

Az  iskolaszék  az  igazgató  tájékoztatóját  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül 
egyhangúlag tudomásul vette.

Ezt  követően  az  elnök  az  intézmény  munkaterve  tárgyában  rendel  el  szavazást, 
melyben a munkaterv elfogadását javasolja. 



Ezt  követően  az  Iskolaszék  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  meghozta  a 
7/2009. (X.12.) számú határozatát:

Az iskolaszék a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule 2009/10. évre 
vonatkozó munkatervét elfogadta.

2.) A  2.  napirendi  pont  keretében  az  iskolaszék  tájékoztatót  hallgatott  meg  a  nem 
szakrendszerű képzés bevezetésének okairól és tapasztalatairól. Az előterjesztő Simon 
Andrea igazgatóhelyettes utalt arra, hogy a nem szakrendszerű képzés bevezetésének 
indokát  elsősorban  az  alapkészségek,  képességek  fejlesztésének  szükségessége 
indokolta. A megvalósítás kapcsán a nem szakrendszerű órák órarendi beépítéséről, 
illetőleg arról,  hogy annak következményeként elsősorban az adott  oktatási  formán 
belül  az  egyénre  szabott  készségfejlesztést  tartják  szem  előtt,  mely  ily  módon  a 
differenciáltága folytán nem csak a felzárkóztatásra, de a készségek megléte esetén a 
gyakorlásra is lehetőséget ad. 

Az  iskolaszék  a  tájékoztatót  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  egyhangúlag 
tudomásul vette.

3.) A 3.  napirendi  pont  keretében  Aszódy  Józsefné  igazgatóhelyettes  tájékoztatta  az 
Iskolaszéket  a tanulók tanórán kívüli  lehetőségeiről,  kiemelve a német nemzetiségi 
hagyományápolás szakköri kereteinek kialakítását is. A tájékoztató kapcsán kitért arra, 
hogy az intézmény számtalan sport, kulturális szakköri foglalkoztatást biztosít, amely 
rendkívül széles lehetőséget kínál a tanulóknak, hogy a képzőművészettől a sporton át 
a  természetjárással  kapcsolatos,  avagy  a  német  nemzetiségi  hagyomány  kultúra 
megismerését szolgáló foglalkozásokon való részvételükkel mélyüljenek el valamely 
területen, avagy ilyen módon kapcsolódjanak ki. Az előterjesztő ugyanakkor utalt arra, 
hogy a diákok választási lehetőségeinek másrészről gátat szab, hogy az intézmény a 
foglakozások többségét csak díjazás ellenében képes a gyermekeknek nyújtani. 

Az  iskolaszék  a  tájékoztatót  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  egyhangúlag 
tudomásul vette.

4.) A 4. napirendi pont keretében Balaskó Krisztina (a diákönkormányzat részéről) adott 
tájékoztatást  az iskolai  Diáktanács elmúlt  tanévben végzett  munkájáról,  2009/10-es 
tanév  munkatervéről,  illetőleg  arról,  hogy a  Diáktanács  igyekszik  bekapcsolódni  a 
városi diákönkormányzatok munkájába is.   

Az  iskolaszék  a  tájékoztatót  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  egyhangúlag 
tudomásul vette.

5.) Az 5. napirendi pont: Egyebek

Az  intézmény  igazgatója  és  az  iskolaszék  elnökének  kérdésére  a  fenntartó 
önkormányzat képviselője Máté Péter tájékoztatja az Iskolaszéket, hogy az elmúlt év 
végén  a  Vasváry  utca  egyirányúsítása  problémákat  vetett  fel.  A környéken  lakók 
kifogásolták,  hogy  a  forgalom  ezzel  automatikusan  az  iskola  és  a  mellette  lévő 
tízemeletes  házak  felé  terelődött  megterhelve  ezen  útszakaszon  a  forgalmat.  Az 
egyirányúsítás nem hozta  meg a fenntartó szerint  a várt  eredményt,  amennyiben a 
megváltozott  forgalmi  rendet  sokan  nem  vették  figyelembe.  Az  egyirányú  utcába 
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ekként  szemből szabálytalanul  behajtók veszélyesebb helyzetet  alakítottak,  ki,  mint 
amelynek elhárítására a fenntartó a közlekedési rend megváltoztatásával törekedett. 
Ezt  meghaladóan  utalt  arra,  hogy  a  Kecskés  Ferenc  utcából  az  autóbuszforgalom 
áthelyezésre került, így ezen szakaszon emiatt is javulhat a helyzet. 

A jelenlévők egyetértettek abban, hogy az iskola tágabb környezetének közlekedési 
lehetőségit  figyelembe  véve  lenne  célszerű  jobb  közlekedés  kialakítása,  amely 
lehetővé tenné, hogy a reggeli időszakban a gyermekek biztonságosan érkezzenek az 
iskolába.

Az intézmény igazgatója utalt arra, hogy reggelente „diákrendőrök” segítik az úttesten 
való áthaladást. 

Andódi  László  kérdésére  Farkas  Pálné  igazgató  ígéretet  tett,  hogy  az  iskolaszék 
jegyzőkönyvei és határozatai az intézmény honlapján elérhetőek lesznek. 

Ezt követően további észrevétel hozzászólás hiányában az elnök az ülést 19.15 –or 
bezárta.

Dr. Andódi László Aszódy Józsefné
          elnök      jkv. vezető
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